

Сергей Кузнецов: «Любите Родину!»

Студент Орловского медицинского колледжа Сергей Кузнецов на каникулах собирается в зону СВО

26 июня Сергей сдал итоговый комплексный экзамен за третий курс, он включает проверку знаний сразу по нескольким дисциплинам. В их числе хирургия, которой Кузнецов отдаёт особое предпочтение.

— Хирургия — необыкновенная специальность. В этой области медицины, как ни в какой другой, для спасения жизни пациента в связи с экстремальной ситуацией может потребоваться немедленное реагирование, — говорит Сергей.

Ещё студентом-второкурсником он стал тренером-инструктором по тактической медицине Центра патриотического воспитания «Патриот-57» г. Орла. Приёмам и способам действий по оказанию первой помощи (самопомощи) в бою при ранениях, боевых поражениях и травмах молодой инструктор учил не только на словах, но и с применением высокотехнологичных симуляторов (теория подкреплялась практикой).

— Преподавание курса позволяло мне самому закреплять и развивать профессиональные навыки и базовые умения, которые мы получаем в студенческих аудиториях, на практических занятиях, наблюдая за действиями преподавателей, — рассказывает Сергей Кузнецов.

При формировании Центром «Патриот-57» отряда добровольцев для месячной командировки в зону специальной военной операции Кузнецов сразу вступил в его ряды.

— Посчитал, что смогу оказать людям там реальную помощь, — объясняет Сергей.

Родные, узнав о его решении, не сказали парню ни единого слова против, угроз отказать от поездки не было. Отец, настоятель Спаса-Преображенского собора г. Болхова протоиерей Александр Кузнецов, благословил сына на доброе дело. Отец Александр сам регулярно выезжает с гуманитарной миссией в зону СВО. И о нём говорят, что он привозит на передовую слово Божие.



— Как бы хорошо ни была укомплектована армия, бойцы должны чувствовать, что они не одни, что Родина их поддерживает, что в них верят, что за ними есть надёжный тыл. Гуманитарная помощь — это свидетельство преданности народа своей армии, которая отстаивает мир, отстаивает право России быть Россией. Гуманитарные конвои в зону СВО идут постоянно, значит, связь между фронтом и тылом — неразрывная, — уверен Сергей Кузнецов.

Будущий фельдшер первые два дня пребывания

в зоне СВО занимался как раз доставкой гуманитарного груза по частям и населённым пунктам в округе.

— Наш добровольческий отряд дислоцировался на базе, до передовой не близко, но и у нас были отчётливо слышны звуки канонад, взрывов. Почему-то мы к ним довольно быстро привыкли, наверное, сказались психологическая подготовка, мы спокойно засыпали под грохот боёв, — вспоминает Сергей.

Но на передовой студент-медик всё же побыл. На второй день коман-



С легендарным командиром «Пятнашки» — позывной «Ахмат»

вой шок, у них хватает сил, сноровки не только оказать себе первую помощь, но и шутить. Мол, жгут наложил и медиков ждал. А на самом деле они с этими жгутами зачастую продолжают оставаться в строю. Спасибо, услышанное от бойцов, когда они почувствовали облегчение после обработки ран, — это даже выше, чем награда, — делится Сергей Кузнецов.

Он уже отмечен почётными знаками КПРФ и «Лидер военно-патриотического движения Орловщины».

В перспективе, через год, завершив образование в медколледже, Сергей планирует поступить в медицинский вуз. Пребывание у студента только укрепил его мечту стать военным хирургом, а для профессионального обсуждения темы хирургической помощи у студента теперь есть новый аспект.

— Вопросы развития хирургической помощи мы всегда затрагиваем на занятиях и в личных разговорах с нашим преподавателем по хирургии Юрием Ивановичем Панфиловым, — рассказывает студент. — Юрий Иванович — хирург с 35-летним стажем работы, к нему всегда можно обратиться за помощью, советом, консультацией, его мнение всегда очень интересно услышать.

Необходимые профес-

сиональные навыки Сергей Кузнецов продолжает нарабатывать, выбрав для этого очень сложный участок — отделение гнойной хирургии Орловской больницы скорой медпомощи им. Н. А. Семашко.

— Здесь тоже своя передовая, много нестандартных ситуаций, — замечает будущий медик.

Вернувшись в Орёл, Сергей продолжает жить темой специальной военной операции. Он поддерживает связь со всеми, с кем его свела жизнь в СВО, среди них ребята из молодёжного парламента Донецкой Народной Республики.

— Почти мои ровесники, а они уже стали депутатами, чтобы и на этом уровне сражаться за свою родину, ставшую частью России, чего так добивались в ДНР, ради чего шли в бой с 2014 года. Мне ко всему молодому поколению нашей страны хочется обратиться со словами: «Любите нашу Родину!» — от души произносит Сергей Кузнецов.

После командировки в зону СВО Сергей Кузнецов побывал там ещё и с гуманитарной миссией. А на каникулах он собирается туда снова работать санинструктором. Любовь к Родине — это не слова, это дела в её славу.

Елена САВИНА

На передовой